
HÄMEEN PELASTUSLIITTO RY  PÖYTÄKIRJA  
hämeenpelastusliitto.fi 

  

       11.10.2025 

 

1 

 

                     

         

 

Hallituksen kokous 7 / 2025   

      

 

  

Aika  11.10.2025 klo 10.00-16.00 

Paikka  Akaan Piilopirtti, Kylmäkoski 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja  

Hakkarainen Tomi 

Hirvonen Juha    

Käki Mauri,   Arttu Selonen 

Mattila Petri,   Kai Hellqvist  

Simola Juha    

Niemi Jarkko 

Toivonen Sirpa 

Vainio Kari 

 

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri 

Järvi Mia, nais- ja tukityötoimikunnan puheenjohtaja  

Syri Mira, pelastuskoiratoimikunnnan edustaja 

  Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja 

    

 

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen 

jäsentä on saapuvilla.   

 

 Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat.  

  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi.   

 

 

2 Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Päätös Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  

 

Päätettiin,  että jatkossa esityslista ja materiaalit lähetetään osallistujille  

yksi viikko ennen kokousta sähköpostilla, samoin linkki kokousaineiston  

onedrive kansioon. Hallituksen kokouksessa käsittelyyn tulevat asiat tulee 

olla jätetty toiminnanjohtajalle 2 viikkoa ennen kokousta. 

 

 

3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

 

Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Sirpa Toivonen. 

   

Päätös  Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Sirpa Toivonen. 

 

 

4 Edellisen kokouksen pöytäkirja 

 

Esitys Merkitään tiedoksi edellisen kokouksen tarkistettu pöytäkirja. 

 

Päätös Merkittiin tiedoksi. 

 

 

5 Hallituksen lausunto vapetuksesta Suomen Pelastusalan keskusjärjestölle. 

 

Esitys Käsitellään lausunto esityksen pohjalta ja päätetään sen lähettämisestä. 

 

 Päätös   Päätettiin lähettää esityksenä ollut lausunto. 

 

 

5 Talous 2025 

 

 Esitys Kuluvan vuoden talousasiat. 

 

Päätös  Todettiin käynnissä olevia talouteen liittyviä asioita: 

• Liiton puhelinliittymien ja toimiston liittymän  kilpailutus- uudet 

sopimukset tulevat voimaan joulukuussa. 

• Liiton toimitilojen ja varaston uudelleen järjestelyt. Jatketaan 

selvittelyä, huomioiden kaikki tiloihin liittyvä kustannukset ja 

palvelut esim. talliosakkeen lämmityskulut, paikoitus. 

• Jokaisella työtekijällä on jatkossa edelleen liiton pankkikortti 

käytössä. 

• Maksetuista km korvauksista annetaan selvittelytyöryhmälle 

raportti ensimmäiseltä puolivuotiskaudelta. 
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6 Taloussuunnitelma 2026  

 

Esitys  Käsitellään taloussuunnitelma 2026  

 

Esitetään syyskokoukselle vahvistettavaksi taloussuunnitelma 2026 osana 

toiminta- ja taloussuunnitelmaa 2026.  

 

Päätös  Käsiteltiin taloussuunnitelma. Hyväksyttiin talousarvioon toimikuntien 

budjetit muutoksella, että nuorten kv-toimintaan avustusta palokunnille 

voidaan myöntää vain omarahoitteisesta toiminnasta. Palosuojelurahaston 

avustamilta toimialoilta ei voida myöntää edelleen avustusta palokunnille. 

 

 

7 Toimintasuunnitelma 2026  

 

Esitys  Käsitellään toimintasuunnitelma 2026. 

 

Esitetään syyskokoukselle vahvistettavaksi toimintasuunnitelma 2026  

osana toiminta- ja taloussuunnitelmaa 2026.  

 

Päätös  Hyväksyttiin toimintasuunnitelma 2026 esitettäväksi syyskokoukselle. 

Jatkossa toimintasuunnitelmaa tehdessä merkitään edelliseen vuoteen 

muutettavat kohdat eri värillä. 

 

 

8 Hämeen Pelastusliiton sääntömääräinen syyskokous 12.11.2025 Hämeenkoskella. 

 

Esitys  Päätetään syyskokouksen kutsu ja esityslista. 

Päätetään seuraavista esityksistä syyskokoukseen: liiton tilinpäätöksen 

2025 tilintarkastaja, tilintarkastuspalkkio sekä kokouspalkkiot 2026. 

Esitetään syyskokouksessa liiton 5 v suunnitelman pohja. 

 

Päätös  Hyväksyttiin kutsu ja esityslista sillä muutoksella, että esitetään 

palkkionmuutosta työvaliokuntaan valituille edustajille 150e/vuosi. 

 

 

9 Hämeen Pelastusliiton 5 vuotissuunnitelma – hallitus 

 

 

 Esitys  Käsitellään liiton 5 vuotissuunnitelmaa hallituksen osalta. 

  

Päätös Päätettiin, että pidetään 5 vuotissuunnitelman työstämiseen  

yhteinen kehittämispäivä 17.1.2026. Päivään kutsutaan mukaan 

toimikunnat, hallitus ja toimisto. 
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10 Ansiomerkit 

 

Esitys Käsitellään SPEK ansioristihakemuksen puolto. 

  

Päätös Esityksen puoltaminen. 

 

 

11 Toimikuntien ja toimiston asiat  

  

 Esitys  Merkitään tiedoksi toimikuntien ajankohtaiset asiat 

5.1. Nuorisotyötoimikunta  

Kilpailupäivä on pidetty Forssassa ja siellä oli mukana 13 joukkuetta, 

nuorisotyön syyskokous on tulossa. 

5.2. Leiritoimikunta 

Päätöstilaisuus tulossa joulukuussa. 

5.3. Nais- ja tukityötoimikunta  

Vuosikokous, toimijoiden kehittämispäivä ja pukeutumiskoulutus tulossa. 

Työtä on ollut paljon; nais- ja tukityö on lähtenyt hyvin liikkeelle.  

5.4. Veteraanitoimikunta  

Lentoaseman palokuntaan kävi tutustumassa 56 veteraania. 

5.5. Pelastuskoiratoimikunta 

Toimikunnalla huoli toiminnasta – hallitukselle on lähetetty kirjelmä. 

5.6. Liiton toimisto, Porin tapahtuma 2026 

Päätettiin, että projekti aloitetaan. Koulutuspäällikkö laatii hallitukselle 

budjetin, josta selviää myös, miten hinta muuttuu, jos hälytysosastot jää 

pois, keskusteltiin ruokailun vaihtoehdoista ja niiden selvittämisestä  

Seuraava käsittely ja lopullinen päätös tapahtumasta 15.1.2026. 

 

 

12 Muut asiat 

 

Esitys  

 

Päätös Ei muita asioita 

 

 

13 Liiton organisaatiomuutos, henkilöstön toimenkuvat  

 

 Esitys Käsitellään liiton organisaatiomuutoksen tilannetta ja jatkotoimia. 

 

Päätös  Pykälän käsittelyn ajan kokouksen puheenjohtajana toimi liiton 

varapuheenjohtaja Juha Hirvonen. Käsittelyn aikana kokouksesta olivat 

poistettuina puheenjohtaja, toiminnanjohtaja ja toimikuntien 

puheenjohtajat.  

Hallituksen asettama  selvitystyöryhmä on haastatellut puheenjohtajaa ja 

toimiston työntekijöitä. Esiin on tullut ongelmia johtamisessa, 

tiedonkulussa ja luottamuksessa. Työryhmän ja hallituksen työskentely 
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asiassa jatkuu ja selvitystyöryhmä tekee esityksen. Hallitus pitää teams 

kokouksen asiasta 2.12.2025 klo 18. Varapuheenjohtaja informoi asiasta 

koulutuspäällikköä ja toimistosihteeriä.  

 

 

14 Kokouksen päättäminen 

  

Esitys Puheenjohtaja päättää kokouksen  

 

Päätös  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.00. Seuraava hallituksen kokous 

on tiistaina 2.12.2025.        

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Sirpa Toivonen 

pöytäkirjan tarkastaja 


